

时政新闻

谢伏瞻在郑州市调研时指出 加快产业转型升级 推动经济持续发展

本报讯(河南日报记者 朱殿勇)7月22日,省长谢伏瞻到郑州市登封、新密调研,深入产业集聚区、高新技术开发区,察看企业生产经营、公共基础设施和农村社区建设,指导当地经济社会发展。

谢伏瞻在调研时指出,我省是能源原材料大省,产业升级、创新发展的任务很重,登封、新密等以资源性产业为主导的县市要积极推动替代接续产业,着力推动产业转型升级,向转型要活力,以转型促发展,不断提升县域经济发展的综合实力。

登封市近年来着力引导企业转型升级,传统资源型经济占GDP比重由55.7%下降到41.6%,产业转型升级取得明显成效。谢伏瞻来到登封市产业集聚区家居产业园,走进TATA木门郑州生产基地,察看生产线和产品展示,深入了解企业生产销售情况,他对企业负责人说,随着城镇化快速发展,家居产业市场空间很大,你们要扩大生产,占有更多市场份额;同时要把绿色环保达标生产放到重要位置,确保产品质量信誉。

谢伏瞻来到郑州新恒美铝型材有限公司,深入挤压、氧化和喷涂生产车间,察看各种规格的铝型材产品,了解企业的工业增加值和利润情况,对企业走铝精深加工的转型之路给予肯定。他说,河南有300多万吨的电解铝产能,你们通过加工铝型材,延伸了产业链条,既为过剩产能提供了消化途径,又有效对接

省内外的汽车制造、建筑等产业,实现了转化增值,提高了效益,要进一步扩大产能、壮大规模,提高竞争力。在登封高新技术工业园区,谢伏瞻先后考察了郑州翱翔医药科技公司、河南驰达钨钼材料深加工项目,谢伏瞻叮嘱企业要面向市场、扩大生产,在实现自身利益的前提下,多为当地群众提供就业机会,为国家积极有效创造税收。

新密市米村镇和盛嘉园社区是合村并点和扶贫搬迁建起的新型农村社区,计划安置群众13000多人。谢伏瞻来到社区,详细了解社区建设资金来源、群众搬迁补贴和安置类型等有关情况,走进新搬入社区的群众家中察看生活起居情况,询问收入来源、就业安置。谢伏瞻强调,新型农村社区建设要有稳定可靠的资金来源,支出平衡,确保可持续性;要充分考虑入住群众的就业,千方百计创造机会,让他们有活干、稳得住,有可靠的生活保障。

新密郑州建文特材科技公司是一家生产高性能混凝土膨胀剂熟料的高新技术企业,谢伏瞻对企业负责人说,你们技术先进、市场需求量大,关键是要多宣传、多推介,想方设法拓展市场,提高效益,扩大应用,壮大规模,实现更快发展。在新密市垃圾处理中心,谢伏瞻详细了解了餐厨废弃物无害化处理项目和生活垃圾综合处理项目运营情况,他说,随着城镇化的

快速推进,环保产业大有可为;对城市生活垃圾进行减量化、资源化、无害化处理,实现废弃物综合利用,是发展循环经济的重要方面,要积极扶持、加快发展;作为环保企业要注重保护场区周边的环境卫生,为群众提供更好的公共化服务。

在新密,谢伏瞻还先后察看了郑州瑞泰耐火科技公司压力成型生产车间,郑州康宁特环保装备科技公司脱硝、脱硫、脱汞、脱碳、除尘等环境保护装备企业的生产流程,并与企业负责人和一线工人进行了深入交流。随后考察了郑州同赢服装总部港项目、香港迅捷服装产业园项目。谢伏瞻对新密近年来突出资源型城市“转型升级”这条主线,狠抓创新驱动、持续转型,不断发展替代接续产业的做法给予充分肯定。他强调,要按照省委、省政府的战略部署,加压鼓劲,求实求效,把工业作为稳增长、调结构的主阵地;积极引导资源型产业向该市规划的主导产业转型,不断促进产品创新和技术创新,提高高成长性制造业和高技术产业增加值占比,加快推动产业结构优化升级,推动产业集聚区提质转型创新发展,持续上规模上层次上水平,为全省产业加快向中高端升级作出表率。

郑州市委副书记、市长马懿,郑州市委副书记、市委秘书长胡荃,郑州市政府秘书长王春山陪同调研。

省、市、县人大 三级联动监督食品安全

本报讯 食品安全是最大的民生问题,即日起,我省将围绕食品安全工作组组织开展联动监督行动。这是记者从昨日召开的省人大常委会食品安全三级联动监督动员会上了解到的。

本次食品安全监督检查,采取省、市、县人大三级联动的监督方式。省人大常委会听取和审议省政府关于食品安全工作情况专项工作报告并开展联组审议;市、市人大常委会采取听取专项工作报告、执法检查、代表视察、检查评议等方式,对本级政府食品安全工作情况监督,并将监督结果报省人大常委会。

此次监督的主要内容是食品安全工作基本情况、食品安全工作面临的困难和问题、加强食品安全工作的措施和打算、食品安全方面重大违法案件的查处情况等。

今年11月份,省人大常委会将听取和审议省政府关于食品安全工作情况的专项报告。

郑州晚报记者 裴蕾



纪念抗战胜利70周年 我市举行合唱比赛

下月将进行最终角逐

本报讯 记者昨日从市委宣传部获悉,为丰富人民群众文化生活,激励公众铭记历史、缅怀先烈,我市拟于2015年八一至十一期间举办“唱响中国梦·出彩郑州人”——郑州市纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年合唱比赛,目前,比赛已在全市范围内精彩展开。

据悉,本次比赛形式为合唱。参赛队可有伴奏也可无伴奏,鼓励用钢琴伴奏;每支参赛队演唱两首歌曲,其中至少有1首含四个声部,参赛队要现场演唱,不得放录音对口型。另外,为保证活动效果,合唱参赛队的两首歌曲要紧扣歌颂党、歌颂社会主义、歌颂改革开放、歌颂伟大祖国、歌颂各族人民的主题,并能够体现合唱的艺术性。参赛歌曲原则上至少有1首从“唱响中国梦·出彩郑州人”——郑州市纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年合唱比赛推荐曲目中选择。

此次合唱比赛范围为市直各机关、企事业单位(含非公有制企业)、市属大中专院校及中小学校等50人以上的单位,并鼓励社会合唱团体踊跃参与此次比赛。

比赛分为初赛、决赛两个阶段。目前,各参赛队正在加紧排练,部分县、区选拔比赛已经举办。8月正式进入决赛阶段,其间,各市直机关、企事业单位和县(市、区)分别组织1支代表队参加全市的合唱决赛;高新技术开发区、经济技术开发区、郑东新区、航空港区各组织1支代表队参加全市的合唱决赛。届时所有参加决赛队分组统一抽签,分场次比赛。合唱决赛将设一等奖、二等奖等若干奖项。

郑州晚报记者 董艳竹

我市召开纪检监察工作会议 部分单位纪委书记 述责述廉现场答问

本报讯 昨日,我市召开纪检监察工作会议暨部分纪委书记述责述廉会议。会议传达贯彻全省纪检监察工作座谈会精神,总结回顾上半年全市反腐倡廉工作,安排部署下半年重点工作。市委常委、市纪委书记郭得昌出席会议。

郭得昌说,今年上半年,全市反腐倡廉工作责任更加明确、纪律更加严明、重点更加突出、改革更加深入。截至6月底,全市纪检监察机关共处置问题线索908件,开展谈话函询44件次,共对17名县处级干部、82名乡科级干部立案调查。

就下半年如何履职尽责、推动工作落实,郭得昌要求,一要认清形势,明确方向,进一步增强履职尽责的使命感、责任感和紧迫感。要顺应党心民心所向,增强使命感;认清严峻复杂形势,增强紧迫感;领会履职尽责要求,增强责任感。二要紧盯目标,聚焦重点,狠抓各项工作任务落实。要围绕全年反腐倡廉任务抓落实,持续推动“两个责任”落实,持续抓好纪律审查工作,持续纠正“四风”,持续抓好预防腐败各项措施的落实,持续推进各项改革任务。三要从严要求,务实担当,切实加

强队伍自身建设。要“严”字当头,做到政治过硬;“实”字着力,做到业务过硬;“廉”字为本,做到作风过硬。要认真领会中央纪委把纪律和规矩挺在前面的要求,坚持纪在法前、纪比法严,认清形势、找准方向,咬定目标、真抓实干,推动我市党风廉政建设和反腐败工作取得新的成绩。

会上,新郑市、新密市、二七区、上街区、市财政局、市卫计委等6个单位的纪委书记向纪委常委会述责述廉并现场回答问题。与会人员对6位同志进行了民主测评。

郑州晚报记者 董艳竹 通讯员 宋方

全市统一战线组织集中学习 学习贯彻“四个全面” 开创多党合作新局面

本报讯 全市统一战线学习贯彻“四个全面”战略布局暨各民主党派、工商联和无党派代表人士联合中心组第35次集中学习昨日举行。中央党校经济学部主任、博士生导师赵振华教授受邀为全市统一战线讲授“四个全面”战略布局专题报告。市委常委、统战部长王跃华参加集中学习并并讲话。

报告会上,赵振华围绕“四个全面”战略的若干问题,从“四个全面”战略的提出

及其含义、实施“四个全面”战略的重大意义、推进“四个全面”战略的方法论等方面展开论述,理论联系实际,语言生动。

王跃华要求全市统一战线认真学习贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,把思想和行动统一到中央决策部署上来,针对我市统战工作实际,认真加以分析,科学进行谋划;要加强政治协商能力建设,知情明政,深入调研,不断提高多

党合作和政治协商的制度效能;要正确处理一致性和多样性的关系,运用新的思路,创新工作方式,不断巩固共同的思想政治基础,努力提高履职尽责的能力和水平,共同开创多党合作事业新局面。

民建市委主委张冬平、民进市委主委张民服、农工党市委主委李新有、市工商联主席薛景霞和无党派代表人士等参加学习。 郑州晚报记者 董艳竹